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Bielsk Podlaski, dn. 02.03.2020 r.

Nr ref. Postepowania: 1zp.271.4.2020
Do Wszystkich Wykonawecow

Wyijasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia nr 2

W postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego dla przetargu nieograniczonego pn.:

Budowa, przebudowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz wodociagu
w ulicach w Bielsku Podlaskim w systemie ,,wybuduj”

Czg$¢ 1 — Budowa sieci kanalizacji sanitarnej, sieci kanalizacji deszczowej i sieci wodociggowej w ulicach:
Sikorskiego (od ul. Rejtana do ul. Kowalskiej), Kochanowskiego, Matejki, Kollgtaja, Kowalskiej,
Plater, Wschodniej, Harcerskiej, Broniewskiego, Grunwaldzkiej, Okreinej, Miynowej,

Realizowanego w ramach projektu pn.

»Uporzgdkowanie gospodarki wodno-sciekowej na terenie miasta Bielsk Podlaski”

W odpowiedzi na wniosek o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia ztozony
przez Wykonawce, Zamawiajacy ponizej przedstawia swoje stanowisko:

Pytania z dnia 20.02.2020 r.

Pytanie nr 31
1. wg projektu na wszystkich ulicach odbudowujemy jezdnie o nawierzchni bitumicznej (oprécz ul.
Plater i ul. Harcerskiej),
Zamawiajgcy na niektdrych ulicach dodatkowo lub zamiennie okresta inna nawierzchnie do
odbudowy. Nie wiadomo, bo nie jest to okreslone. W zwigzku z tym brakuje przekroi normalnych
{z konstrukcjg) na n/w ulicach o ktdrych udostepnienie prosimy, ewentuainie potrzebujemy
okreslenia o jaki fragment ulicy/siggacza chodzi.

a} ul Sikorskiego
- odtworzenie nawierzchni z kruszywa naturalnego — ok. 410m” /85m
(domniemam, i moze chodzic o siegacz okreslony na prajekcie joko cigg jezdny z kostki 8 szarej - droga
ze studniami $150-5152, wg. google tylke tam jest iwirdwka )

b) Matejki

- odtworzenie nawierzchni jezdni z plyt zelbetowych wielootworowych z kraweznikami- ok. 516 m® / 86
m

¢) ul. Koftgtzja

- odtworzenie nawierzchni jezdni z piyt zelbetowych wielootworowych z kraweznikami— ok, 648 m?/ 108
m
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d) ul Kowalska
- odtworzenie nawierzchni z kruszywa naturalnego — ok. 795 m* /148m
e) Broniewskiego
- odtworzenie nawierzchni z kruszywa naturalnego — ok. 1 100 m* /110m
f) ul Grunwaldzka
- odtworzenie nawierzchni z kruszywa naturalnego — ok. 456 m* /76 m
g) ul. Okreina
- odtworzenie nawierzchni jezdni z pivt zelbetowych wielootworowych z kraweznikami— ok. 2 250 m* /
364 m
Odpowiedz nr 31

Zamawigjacy informuje, ze do wyceny nalezy przyja¢ odtworzenie istniejacych nawierzchni tego samego
rodzaju, ktére istnieja obecnie. Zakres robét nie obejmuje odbudowy nowych nawierzchni.

Pvtanie nr 32

2. Prosimy ckresli¢ czy trzymamy sig literalnie opisu przedmiotu zamdwienia, czy uwzgledniamy
nawierzchnie wyszczegélnione w projekcie t]. zjazdy, chodniki, zielerice, oznakowanie poziome i
pionowe?

Odpowiedz nr 32
Patrz odpowiedz na pytanie nr 31.

Pytanie nr 33
Czy do odbudowy wykorzystujemy materiat rozbiérkowy czy liczymy nowy (pyty wielootworowe,
kastka, krawezniki)?

Brak odpowiedzi na powyzsze pytania uniemotzliwia okreslenie zakresu i utrudnia tym samym
motliwos¢ ztoienia oferty, ktdra bedzie wyceniata ten sam zakres co oferty innych potencjalnych
wykonawcow.

OdpowiedZ nr 33
Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Pytanie nr 34
Prosimy o zamieszczenie przedmiardw do aktualnego przetargu, ktére beda okreslaty jasno zakres
przedmiotu zaméwienia. Z tak rozbierznych informacji w zataczonej dokumentacji moie dojéc do
wyceny przez Wykonawcow catkowicie innych zakresow.

Wezeéniej Zamawiajacy dysponowat przedmiarami, prosimy o ich zamiesczenie takze taraz. W
przetargu z 2018-09-07 Nr 1zp.271.40.2018 byly zamieszczone zagregowane przedmiary robét.
I wtedy np. ul. Matejki byta do odtworzenia w nawierzchni bitumicznej (byta konstrukcja w
przedmiarach) a nie jak obecnie ptyty zelbetowe wielootworowe - brak konstrukeji.

Brak precyzyjnego okreslenia zakresu zaméwienia, uniemozliwia przeprowadzenie postepowania z
zachowaniem uczciwej konkurencji.
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Prawo Zamowien Publicznych okreéla jasno:

Art. 25. 1. Przedmiot zamdwienia opisuje sie w sposdb jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomoca
dostatecznie dokfadnych i zrozumiatych okreélen, uwzgledniajac wszystkie wymagania i okolicznosci
mogace mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty. 2. Przedmiotu zaméwienia nie mozna opisywaé w sposéb,
ktéry mogtby utrudniaé uczciwg konkurencie.

Odpowiedz nr 34

Zakres prac okreslony zostal w zataczniku nr 5 Opis przedmiotu zamoéwienia, ktérego element stanowi m.in.
dokumentacja projektowa oraz specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robét. Ww. dokumenty stanowia
podstawe do dokonania wyceny przez Wykonawce.

Zamawiajacy nie widzi konieczno$ci udostepnienia innych dokumentéw.

Pytania z dnia 20.02.2020 r.

Pytanie nr 35
Czy przebudowa kolizji elektrycznych i teletechnicznych jest objeta tym zamowieniem? Jesli tak,
prosimy o zamieszczenie przedmiardw robét. W zataczniku nr 5 OPZ brak informacji o zakresie branzy
elektrycznej i teletechnicznej.

Brak precyzyjnego okreélenia zakresu zamowienia, uniemozliwia przeprowadzenie postepowania z
zachowaniem uczciwej konkurencji,

Prawe Zamowief Publicznych okresla jasno:

Art. 29. 1. Przedmiot zamdwienia opisuje sig w sposéb jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomocg
dostatecznie doktadnych i zrozumiatych okreglen, uwzgledniajgc wszystkie wymagania i okolicznoéci
mogace mied wplyw na sporzadzenie oferty. 2. Przedmiotu zamdwienia nie moina opisywaé w sposob,
ktéry mégiby utrudniaé uczciwg konkurencje.

OdpowiedZ nr 35
Patrz odpowiedz na pytanie nr 3.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych tresé zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacy
przekazuje Wykonawcom, ktérym przekazat specyfikacje istotnych warunkéw zaméwienia i zamieécil na stronie
internetowe;j.
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